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命题：xxx       审定： xxx

（满分150分，考试时间120分钟，请将答案填写在答题卡上）

第I卷（选择题）

一、选择题
[image: image1.wmf](
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1．已知集合[image: image408.png]HERFIRE
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，则
[image: image3.wmf]MN
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A．
[image: image4.wmf]）
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             B．
[image: image5.wmf]]
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            C．
[image: image6.wmf])
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           D．
[image: image7.wmf]]
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2．i是虚数单位，复数[image: image409][image: image8.wmf]3

1

i
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=

A.  2-i        B.2+4i         C.-1-2i        D. 1+2i

3．若向量
[image: image9.wmf]b

a

r

r

,

的夹角为[image: image10.wmf]3

p

，且[image: image11.wmf]1
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b

a

，则
[image: image12.wmf]a
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与
[image: image13.wmf]a
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[image: image14.wmf]b
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的夹角为

A．[image: image15.wmf]6
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         B．[image: image16.wmf]3

p

          C．[image: image17.wmf]3
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        D．[image: image18.wmf]6
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4．如果等差数列[image: image19.wmf]{
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中，[image: image20.wmf]3
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+[image: image21.wmf]4
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+[image: image22.wmf]5
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=12，那么[image: image23.wmf]1
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+[image: image24.wmf]2

a

+
[image: image25.wmf]3
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+ … +[image: image26.wmf]7
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5．执行如图所示的程序框图，输出的
[image: image27.wmf]T

=

[image: image410]
[image: image411][image: image412][image: image413][image: image28.wmf] 


A．29         B．44        C．52       D．62

6．已知直线
[image: image29.wmf]l

^

平面
[image: image30.wmf]a

，直线
[image: image31.wmf]m

Ì

平面
[image: image32.wmf]b

，有下列四个命题：①若
[image: image33.wmf]ab

∥

，则
[image: image34.wmf]lm
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；
②若
[image: image35.wmf]ab
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，则
[image: image36.wmf]lm

∥

；③若
[image: image37.wmf]lm

∥

，则
[image: image38.wmf]ab

^

；④若
[image: image39.wmf]lm

^

，则
[image: image40.wmf]ab

∥

.
以上命题中，正确命题的序号是
A．①②     B．①③    C．②④     D．③④

7．已知
[image: image41.wmf]ABC

D

的重心为G，角A，B，C所对的边分别为
[image: image42.wmf],,
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，若
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8．某三棱锥的三视图如图所示，则该三棱锥的全面积是
[image: image48.png]2>
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A．[image: image49.wmf]426
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         B．[image: image50.wmf]8
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的图象上存在区域D上的点，则实数[image: image55.wmf]m

的取值范围是

A．
[image: image56.wmf]1

[0,]

2

      B．
[image: image57.wmf]1

[2,]

2

-

    C．
[image: image58.wmf]3

[1,]

2

-

    D．
[image: image59.wmf][2,1]

-


10．已知抛物线
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 EMBED Equation.DSMT4 [image: image62.wmf](
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到其焦点的距离为5，双曲线
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的左顶点为
[image: image64.wmf]A

，若双曲线的一条渐近线与直线
[image: image65.wmf]AM

平行，则实数
[image: image66.wmf]=
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11．若S1＝[image: image72.png]
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12．已知函数
[image: image82.wmf](
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[image: image83.wmf]01

aa

>¹

且

），若
[image: image84.wmf](
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第II卷（非选择题）

二、填空题
[image: image87.wmf](
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13．在
[image: image88.wmf]6

1

(2)

x

x
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展开式中,常数项等于               。

14．某产品的广告费用[image: image89.wmf]x

与销售额[image: image90.wmf]y

的统计数据如下表：

	广告费用[image: image91.wmf]x

（万元）
	4
	2
	3
	5

	销售额[image: image92.wmf]y

（万元）
	49
	26
	39
	54


根据上表可得回归方程[image: image93.wmf]a
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中的[image: image94.wmf]b

为[image: image95.wmf]4

.

9

，据此模型预报广告费用为6万元时销售额为               。

15．若不等式
[image: image96.wmf]131
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恒成立，则实数
[image: image97.wmf]m

的取值范围是            。

16．给出下列命题：①已知集合M满足
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，且M中至多有一个偶数，这样的集合M有6个；②函数
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[image: image100.wmf])

4

,

(

-¥

上为减函数，则
[image: image101.wmf]a

的取值范围为
[image: image102.wmf]5
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；③已知函数[image: image103.wmf]1
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；④如果函数
[image: image105.wmf])
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的图象关于y轴对称，且
[image: image106.wmf])
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，则当
[image: image107.wmf]0
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时，
[image: image108.wmf]1

)

2014

(

)

(

2

-

+

=

x

x

f

；其中正确的命题的序号是                。

三、解答题

17．（本题满分12分）已知函数
[image: image109.wmf](
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的周期为
[image: image110.wmf]2

p

．

（1）求
[image: image111.wmf](

)

fx

的解析式；

（2）在
[image: image112.wmf]ABC

D

中，角A、B、C的对边分别是
[image: image113.wmf],33

abcabc

=+=

、

、

且

，

，
[image: image114.wmf](

)

1

2

fA

=

，求
[image: image115.wmf]ABC

D

的面积．

18．（本题满分12分）如图所示，四棱锥P—ABCD中，AB[image: image116.wmf]^

AD，CD[image: image117.wmf]^

AD，PA[image: image118.wmf]^

底面ABCD，PA=AD=CD=2AB=2，M为PC的中点。

[image: image119.png]N




（1）求证：BM∥平面PAD；

（2）在侧面PAD内找一点N，使MN[image: image120.wmf]^

平面PBD；

（3）求直线PC与平面PBD所成角的正弦。

19．（本题满分12分）“你低碳了吗？”这是某市为倡导建设资源节约型社会而发布的公益广告里的一句话.活动组织者为了解这则广告的宣传效果，随机抽取了
[image: image121.wmf]100

名年龄段在
[image: image122.wmf][10,20)

，
[image: image123.wmf][20,30)

，
[image: image124.wmf]L

，
[image: image125.wmf][50,60)

的市民进行问卷调查，由此得到样本的频率分布直方图如图所示.

（1）求随机抽取的市民中年龄段在
[image: image126.wmf][30,40)

的人数；

（2）从不小于
[image: image127.wmf]40

岁的人中按年龄段分层抽样的方法随机抽取
[image: image128.wmf]8

人，求
[image: image129.wmf][50,60)

年龄段抽取的人数；

（3）从按（2）中方式得到的
[image: image130.wmf]8

人中再抽取3人作为本次活动的获奖者，记
[image: image131.wmf]X

为年龄在
[image: image132.wmf][50,60)

年龄段的人数，求
[image: image133.wmf]X

的分布列及数学期望．


[image: image134.png]e
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20．（本题满分12分）已知点[image: image135.wmf](1,2)

D

在双曲线[image: image136.wmf]22

22

1(0,0)

xy

Cab

ab

-=>>

：

上，且双曲线的一条渐近线的方程是[image: image137.wmf]0

3

=

+

y

x

．

(1)求双曲线[image: image138.wmf]C

的方程；

(2)若过点[image: image139.wmf])

1

,

0

(

且斜率为[image: image140.wmf]k

的直线[image: image141.wmf]l

与双曲线[image: image142.wmf]C

有两个不同交点，求实数[image: image143.wmf]k

的取值范围；

(3)设(2)中直线[image: image144.wmf]l

与双曲线[image: image145.wmf]C

交于[image: image146.wmf]B

A

、

两个不同点，若以线段[image: image147.wmf]AB

为直径的圆经过坐标原点，求实数[image: image148.wmf]k

的值．

21．（本小题满分12分）已知函数
[image: image149.wmf]2

()(2)ln

fxaxaxx

=-++

．

（Ⅰ）当
[image: image150.wmf]1

=

a

时，求曲线
[image: image151.wmf])

(

x

f

y

=

在点
[image: image152.wmf]))

1

(

,

1

(

f

处的切线方程；

（Ⅱ）求函数
[image: image153.wmf])

(

x

f

的单调区间；

（Ⅲ）若对任意
[image: image154.wmf]12

,(0,)

xx

Î+¥

，
[image: image155.wmf]12

xx

<

，且
[image: image156.wmf]1122

()+2()+2

fxxfxx

<

恒成立，求
[image: image157.wmf]a

的取值范围．

22．（本小题满分10分）选修4-1，几何证明选讲

如图，四边形[image: image158.wmf]ABCD

是圆[image: image159.wmf]O

e

的内接四边形，[image: image160.wmf]AB

的延长线与[image: image161.wmf]DC

的延长线交于点[image: image162.wmf]E

，且[image: image163.wmf]CBCE

=

．

[image: image164.png]



（1）证明：[image: image165.wmf]DE

Ð=Ð

；

（2）设[image: image166.wmf]AD

不是圆[image: image167.wmf]O

e

的直径，[image: image168.wmf]AD

的中点为
[image: image169.wmf]M

，且
[image: image170.wmf]MBMC

=

，证明：
[image: image171.wmf]ABC

D

为等边三角形．

23．（本小题满分10分）选修4-4：坐标系与参数方程
已知圆锥曲线
[image: image172.wmf]2cos

:

3sin

x

C

y

a

a

=

ì

ï

í

=

ï

î

（
[image: image173.wmf]a

为参数）和定点
[image: image174.wmf](0,3)

A

，
[image: image175.wmf]1

F

、
[image: image176.wmf]2

F

是此圆锥曲线的左、右焦点，以原点
[image: image177.wmf]O

为极点，以
[image: image178.wmf]x

轴的正半轴为极轴建立极坐标系．

（1）求直线
[image: image179.wmf]2

AF

的直角坐标方程；

（2）经过点
[image: image180.wmf]1

F

且与直线
[image: image181.wmf]2

AF

垂直的直线
[image: image182.wmf]l

交此圆锥曲线于
[image: image183.wmf]M

、
[image: image184.wmf]N

两点，求
[image: image185.wmf]11

||||

MFNF

-

的值．

24．（本小题满分10分）选修4-５：不等式选讲

（１）已知a，b，c均为正数，证明：a2＋b2＋c2＋
[image: image186.wmf]111

abc

æö

++

ç÷

èø

2≥6
[image: image187.wmf]3

，并确定a，b，c为何值时，等号成立．

（２）已知[image: image188.wmf],,

abc

均为正实数，且[image: image189.wmf]1

abc

++=

.求[image: image190.wmf]414141

abc

+++++

的最大值.
数学理科参考答案
一. 1．D  2．D  3．A  4．B   5．A  6．B  7．B  8．A  9．D  10．A  11．B  12．B．
二. 13．
[image: image191.wmf]160

-

  14．65.5   15．[-3,5]   16．②③
解答题 
17．（1）
[image: image192.wmf]()sin
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 ;（2）
[image: image193.wmf]3
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【解析】
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            4分

[image: image195.wmf]2
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[image: image196.wmf]1
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             5分
∴
[image: image197.wmf](
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 ；             6分
（2）由
[image: image198.wmf](
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1

2
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，得
[image: image199.wmf]1
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p
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，∵0＜A＜π，∴
[image: image200.wmf]5
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∴
[image: image201.wmf]66
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，∴
[image: image202.wmf]3
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              9分
由
[image: image203.wmf]222

2cos

bcbcAa
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得
[image: image204.wmf]22

3
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 ，∴
[image: image205.wmf](
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又b＋c＝3，∴bc＝2．            11分
∴
[image: image206.wmf]1133
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．            12分
18．（1）详见解析；（2）
[image: image207.wmf]N

是
[image: image208.wmf]AE

的中点；（3）
[image: image209.wmf]3

2

．
（1）
[image: image210.wmf]Q



 EMBED Equation.DSMT4 \* MERGEFORMAT [image: image211.wmf]M

是
[image: image212.wmf]PC

的中点，取
[image: image213.wmf]PD

的中点
[image: image214.wmf]E
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四边形
[image: image222.wmf]ABME
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（2）以
[image: image231.wmf]A

为原点，以
[image: image232.wmf]AB

、
[image: image233.wmf]AD

、
[image: image234.wmf]AP

 所在直线为
[image: image235.wmf]x

轴、
[image: image236.wmf]y

轴、轴建立空间直角坐标系，如图，则
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（3）设直线
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与平面
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所成角的正弦为
[image: image275.wmf]3

2

    （12分）
考点：1线面平行;2用空间向量解决立体几何问题．
19．（1）35；（2）2；（3）分布列详见解析，
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【解析】（1）
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即随机抽取的市民中年龄段在
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．         4分
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．            7分
（3）
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．         13分
考点：频率分布直方图、分层抽样、离散型随机变量的分布列和数学期望.
20．（1）
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[image: image307].
【解析】 (1)由题知，有
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因此，所求双曲线
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(2)∵直线
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∴直线
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联立方程组
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又直线
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∴
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解得
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(3)设交点为
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因此，
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于是，
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又
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所以，所求实数
[image: image335]．
21【解析】（Ⅰ）当a=1时，
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（Ⅲ）设g（x）=f（x）+2x，则g（x）=ax2-ax+lnx，
只要g（x）在（0，+∞）上单调递增即可，
而g′（x）=2ax-a+
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当a=0时，g′（x）= 
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x

＞0，此时g（x）在（0，+∞）上单调递增；
当a≠0时，只需g′（x）≥0在（0，+∞）上恒成立，
因为x∈（0，+∞），只要2ax2-ax+1≥0，
则需要a＞0，
对于函数y=2ax2-ax+1，过定点（0，1），对称轴x= 
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＞0，只需△=a2-8a≤0，即0＜a≤8，
22．【解析】（1）由题设知A，B，C，D四点共圆，所以
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                                                            5分
（2）设BC的中点为N，连接MN，则由MB=MC知
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，所以△ADE为等边三角形       10分
23．（1）
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【解析】（1）曲线
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其轨迹为椭圆，焦点为
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（2）由（1）知，直线
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 （t为参数），
代入椭圆C的方程中，得
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因为M,N在点
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24．（１）【解析】法一：因为a、b、c均为正数，由平均值不等式得
a2＋b2＋c2≥3(abc)
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当且仅当a＝b＝c时，①式和②式等号成立．
当且仅当3(abc)
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法二：因为a，b，c均为正数，由基本不等式得
a2＋b2≥2ab，b2＋c2≥2bc，c2＋a2≥2ac，
所以a2＋b2＋c2≥ab＋bc＋ac.①
同理
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（２）解：由柯西不等式得
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当且仅当a=b=c=
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